
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad (MR) d.d.  19 januari 2026 

Afkortingen:   

MR: Medezeggenschapsraad;                                                                                         

OMR: Oudergeleding MR; PMR: Personeelsgeleding MR   

GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad   

MT: Management Team   

OR: Ouderraad     

  

Aanwezigen:   

Voorzitter Annelie  - Secretaris Monique- Notulist Herna -  Melanie 

MT: Anoeska en Dennis 

  

MR- vergadering 19.00 uur   

19.00-19.30 uur    

• Notulen 2 december 2025 concept (vaststellen) op website plaatsen en link in Vooruit plaatsen 

(herna/dennis) 

De notulen zijn goedgekeurd, alleen de aanhef moet veranderd worden van “agenda” in 

“notulen”. 

• MR-GMR communicatie: notulen 8 december 2025 

Hierover zijn enkele vragen die later aan het MT gesteld worden. 

• Tommy tomato op studiedag van 14 januari besproken 

Er is geen draagvlak onder het team om hiermee samen te gaan werken. Er zijn onder andere 

twijfels over de financiële afwikkeling, de organisatie en de doeltreffendheid van de maaltijden. 

Wij kunnen wel gezondere lunchtrommels gaan promoten. Hoe we dat gaan doen is nog de 

vraag. 

 

Overlegvergadering 19.30-20.30 (MT aanwezig) 

Annelie stelt enkele vragen over de notulen van de GMR. Deze zijn niet inhoudelijk, maar gaan over 

de vaktaal die gebruikt wordt. Anoeska legt uit. 

• Scholing MR leden 

Helaas is de scholing voor MR-leden dit jaar al geweest. Voor het volgende schooljaar is het goed 

om op tijd in te schrijven bij het bestuursbureau. 

 

• Formatie/groepsverdeling 

Er is volgend schooljaar ruimte voor 8 groepen.  

• Taakbeleid/taakuren 

• Werkdrukmiddelen  

Het team heeft tijdens de studiedag de ochtend besteed aan bovenstaande drie punten. Hoe de 

verdeling van de groepen gemaakt kan worden, het taakbeleid/taakuren en de 

werkdrukmiddelen zijn in verschillende scenario's besproken. De voorkeur wordt na overleg 



binnen het MT voorgelegd aan de MR en komt op de volgende vergadering terug. Dit in 

overeenstemming met de structuur van de school. 

 

• Verantwoording nascholingsbudget 2025 

Dit komt op het volgende overleg terug. 

 

• Satelietscholen (Anoeska) 

Ook deze keer is er geen nieuws te melden.  

 

• Instroomgroep (Dennis/Anoeska) 

Er is een informatiemoment naar de ouders geweest en er is naar alle ouders informatie 

verstuurd. Gelukkig kan gemeld worden dat er een invaller is voor de groep. Wekelijks zal er 

informatie verstuurd worden om ouders op de hoogte te houden van de gang van zaken.  

Annelie vraagt hoe de toekomst van de school eruit gaat zien. Wordt KC Talentum een grote 

school? Anoeska zegt dat, ondanks de huidige groei de school een kleine buurtschool zal blijven. 

 

• Stand van zaken Talentum 

Het schoolplein is bijna klaar, er zijn nog een paar zaken die afgerond moeten worden. We 

blijven volhouden.  

 

 


